

相约体彩 见证公信

看！体彩观摩团走进开奖现场

■ 记者金海燕报道

11月中下旬,甘肃观摩团、河南濮阳观摩团、贵州观摩团、北京观摩团等先后走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,观摩当晚开奖的体彩超级大乐透(或7星彩)、排列3、排列5玩法的现场开奖。

四地体彩组团看开奖

11月13日晚,由河南濮阳体彩分中心组织的“相约体彩见证公信”观摩团,现场见证了体育彩票阳光开奖,感受了责任体彩、公信体彩、公益体彩的魅力。

11月16日晚,由20名体彩代销者组成的2020“相约体彩”甘肃观摩团,零距离见证全透明体彩阳光开奖,共同感受体育彩票“公开、公平、公正”的精神。

11月18日,由贵州省体彩中心组织的“相约体彩”贵州观摩团一行11人,参加了当晚的现场开奖观摩活动。

11月22日晚,“相约体彩北京观摩团”现场见证7星彩第20117期的开奖全过程。这是2020年北京观摩团第一次参观开奖过程。此次观摩团成员由北京市社体指导员、北京南站爱心健身队的成员组成。



北京观摩团



贵州观摩团



甘肃观摩团



河南濮阳观摩团

听！观摩团成员说出心声

11月22日晚,北京观摩团成员钱萌——

“这次来参观开奖,真的是一次非常好的体验,以前只在电视上见到过,没有什么实际的感触,这次亲临现场,才能体验到那种严格的氛围,都说体彩开奖公开透明,这回算是见识了。”第一次走进开奖大厅的社体指导员钱萌兴奋地表达了自己的心情,她说:“以前只知道我们社体指导员的经费来自体彩公益金,我们是体育彩票为北京市民聘请的健身教练。但始终不了解体育彩票,这次开奖观摩活动可算是走出了了解体育彩票的第一步。未来会多多关注体育彩票,也会尝试去购买体育彩票,加入体彩公益的队伍!”

11月22日晚,北京观摩团成员王女士——

“一次极其特殊的体验。”来自北京南站爱心健身队的观摩代表王女士表示,“身份认证、安检流程比登机安检还严格,进入演播大厅还要严格遵守秩序,不能乱走乱动,全程被摄像机监控,感觉真的不一般。刚才工作人员还向我们介绍,开奖大厅保管室、导播间、演播间安全出口以及舞台全区域均装有监控报警系统,系统直接连接丰台区派出所,如果有人非法侵入,派出所第一时间就会接到报警。真是让人放心。”

11月16日晚,甘肃观摩团成员谈雪莉——

“作为体彩一线工作者,我们无时无刻不在感受、见证着中国体育彩票的公益与公信。”兰州代销者谈雪莉说,从事彩票行业十余年,店里购彩者中不乏质疑开奖真实性的,她都会认真严肃地向他们解释,今天她亲身体验体彩开奖的公开、透明和规范,以后有购彩者提出质疑时,她的解释会更有说服力。

11月13日晚,河南濮阳观摩团一成员——

“我们见证了今晚开奖的全过程。现场工作人员严谨的工作方式,让我们亲眼见证了体彩开奖的公开、公平、公正,回家后我一定把亲眼所见告诉身边的购彩者,让大家都能感受到体彩的透明与公信。”

(金海燕)

开奖现场流程严谨规范

观摩体彩开奖的流程严谨规范,分为以下几个部分。

19:00,观摩团成员一行到达开奖接待大厅。现场工作人员介绍体育彩票的历史、现状、发展趋势,以及开奖流程、观摩注意事项等,让参观人员对体育彩票有了更进一步的认识。

为了让观摩开奖人员体会到现场感,接待大厅还为每位观摩团成员送上了一个“红包”,里面包括当晚开奖的彩票各一张。

随后,现场工作人员带领大家进入开奖演播厅,在进入开奖厅之前,每个人都要接受严格的安检、身份核实,所有随身物品包括通信设备等寄存在指定地点,不得带入场内。

20:00,观摩团在工作人员的带领下走进开奖大厅,大乐透、排列三排列5以及7星彩开奖设备便呈现在大家眼前。开奖前的准备工作正紧张有序的准备着。在数据封存期间,观摩团成

员们观看介绍体育彩票开奖流程和数据封存等信息的讲解视频。

20:30,在公证人员的监督下,主持人启动摇奖机。现场保持安静、肃穆。最后,主持人宣读开奖结果。两名公证人员宣布当期的开奖结果公正有效。开奖结束。

整个开奖过程虽然只有5分钟,但却是整晚最紧张、庄严的时刻。这短短的5分钟,充分体现了体育彩票的“公开、公平、公正”。